Уважаемые родители (законные представители) будущих первоклассников!

01 апреля 2025 года в 15.00 начинается прием заявлений для зачисления  в первый класс в общеобразовательных организациях Ярского района.
ЭТАПЫ ПРИЕМА ЗАЯВЛЕНИЙ В 1 КЛАСС
1 этап:
В период с 01  апреля по 30 июня 2025 года заявления могут подать родители (законные представители) первоклассников проживающих на закрепленной территории, а также имеющие льготные категории: 
- Внеочередным правом обладают дети прокуроров, судей и следователей - распространяется только на школы-интернаты. Также внеочередное право дети сотрудников Росгвардии, военнослужащих, и дети граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, погибших (умерших) при выполнении задач в СВО, либо вследствие ранения, полученного на СВО.
- Первоочередным правом зачисления обладают дети: сотрудников полиции (в том числе, погибших и уволенных по состоянию здоровья); находящиеся на иждивении сотрудника полиции; сотрудников ОВД; сотрудников ФСИН, МЧС, ГНК, ФТС (в том числе, погибших); военнослужащих (в том числе, погибших) по месту проживания семей.
- Преимущественное право имеют дети, чьи братья/сестры уже посещают эту школу. При этом школа для реализации льготы может быть любая, не обязательно по месту прикрепления. Льготой могут воспользоваться как полнородные, так и неполнородные братья и сестры. 
Постановление о закреплении территорий за образовательными организациями размещено на сайте Управления образования и официальных сайтах образовательных  организаций.

II этап.
С 6 июля по 5 сентября - детей зачисляют на свободные места в порядке очередности. Льготы при зачислении детей на втором этапе не действуют – все места распределяются строго по очереди без учета привилегий.

КАК ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ В ШКОЛУ?
- в электронной форме посредством портала Госуслуг;
- лично в общеобразовательную организацию;
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении.
На портале Госуслуги родители могут заранее заполнить заявление для записи ребенка в школу, черновик будет сохранен в личном кабинете. При наличии заполненного черновика с портала будет направлено письмо с напоминанием, когда в выбранной школе откроется прием, и родители смогут отправить заявление. Возможность заполнить черновик на Госуслугах появится уже 17 марта.
Подать заявление через Единый портал государственных услуг можно в браузере или воспользовавшись мобильным приложением. В поиске находим услугу «запись в первый класс», далее нажимаем кнопку «подать заявление». Родителям необходимо будет ввести логин и пароль, дождаться СМС-кода. Далее на портале ЕПГУ появится форма для заполнения: вводим паспортные данные, данные ребенка и иные необходимые сведения. Отправляем заявление и дожидаемся статуса «заявление принято к работе». После этого отслеживаем статус заявления

КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ НУЖНЫ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В ПЕРВЫЙ КЛАСС?
- копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
- копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
- копия документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории).
Это базовый набор документов, который потребуются всем будущим первоклассникам.
При необходимости также предоставляется:
- копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение);
- копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства;
- копии документов, подтверждающих право внеочередного или первоочередного приема на обучение;
- копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (для обучения по адаптированной образовательной программе).
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